

# User's Manual

**Power bank 10 000 mAh Model: V0173-02;**

**Lot No. ZZ-152/21/IMP**

## Technical information:

Battery Type: Rechargeable Li polymer battery

Input micro USB/USB-C:

5V/2,1A (max)

Output USB A 1,2: 5V/2,1A (max)

Size: 63 x 95 x 23mm

Weight: 185g

Charging time: 5-8 hours

## Instructions:

To charge the power bank:

- insert the micro – USB into the power bank socket, connect the product to a power source through the USB cable.
- 4 white LED indicators: 1 LED means power bank is switched on, 1 LED represents 25% of battery power. 4 reappearing LEDs indicate the power bank is being full charged
- to charge your electronics using this product:
  - a) connect your devices USB cable to the power bank, in the USB socket.
  - b) press the power button to activate the power bank.



## Security & Precautions:

1. Do not strike the product with any articles.
2. Do not throw or drop this product.
3. Product must be used with the correct voltage to avoid damage to the product and associated equipment.
4. The suppliers assume no responsibility for any damages that may happen with the improper operation of this product.
5. Keep this product in a dry place, never place or use the product in wet conditions.
6. Do not throw this product into a fire.
7. Keep out of the reach and sight of children.
8. Do not disassemble this product, it may cause fire or explosion.
9. Discontinue use of this product if any abnormalities occur, such as abnormal smell, overheating, discolouration or change in shape.

Distributed by



MADE IN CHINA

# INSTRUKCJA OBSŁUGI (PL)

## Power bank 10 000 mAh (V0173-02)

Nr serii ZZ-152/21/IMP

### Specyfikacja:

Typ baterii: akumulator litowo-jonowy o pojemności 10 000 mAh

Produkt posiada zabezpieczenie przed przeładowaniem, przepięciem, przeciążeniem, zwarcie

Wejście micro USB/USB typ C : DC 5,0 V / 2,1 A (max)

Podwójne wyjście: DC 5,0 / 2,1 A (max)

Waga: 185g

Rozmiar: 63 x 95 x 23mm

Czas ładowania: około 5-8 godzin



### Instrukcje:

Aby naładować power bank:

- Włóż końcówkę kabla micro-USB do gniazda power banku, podłącz produkt do źródła zasilania za pomocą dostarczonego kabla
- Wskaźnik LED świeci światłem ciągłym podczas ładowania
- Podczas ładowania wskaźnik zasilania miga
- 4 białe wskaźniki LED: 1 dioda LED oznacza, że power bank jest wyłączony, 1 dioda LED oznacza 25% pojemności baterii. 4 pojawiające się ponownie diody LED wskazują, że power bank jest w pełni naładowany

Aby naładować inne urządzenie z power banku, umieść koniec kabla USB w wyjściu power banku, a drugi koniec do urządzenia, które musisz naładować. Obserwuj stan wskaźników LED na power banku o pozostałej pojemności baterii oraz na innym urządzeniu o postępie ładowania baterii

### Bezpieczeństwo i środki ostrożności:

1. Nie uderzaj produktu żadnymi przedmiotami
2. Nie rzucaj ani nie upuszczaj tego produktu
3. Produkt musi być używany przy odpowiednim napięciu, aby uniknąć

uszkodzenia produktu i powiązanego z nim wyposażenia

4. Dostawca nie ponosi odpowiedzialności za jakiegokolwiek szkody, które mogą wynikać z nieprawidłowego działania tego produktu

5. Produkt należy przechowywać w suchym miejscu, nigdy nie umieszczać ani nie używać produktu w mokrych warunkach

6. Nie wrzucaj tego produktu do ognia

7. Przechowywać w miejscu niedostępnym i niewidocznym dla dzieci

8. Nie demontuj tego produktu, może to spowodować pożar lub wybuch

9. Przerwij używanie tego produktu, jeśli wystąpią jakiegokolwiek nieprawidłowości, takie jak nienormalny zapach, przegrzanie, odbarwienie lub zmiana kształtu

10. Upewnij się, że akumulator jest w pełni naładowany po raz pierwszy, a następnie zaleca się ładowanie go co 3 miesiące, aby uniknąć skrócenia żywotności baterii.

11. Nie używaj telefonu komórkowego, gdy jego bateria jest ładowana za pomocą power banku i nie ładuj power banku przez noc.

12. Nie ładuj urządzeń z power banku podczas ładowania power banku ze źródła zasilania

IMPORTER: AXPOL Trading sp. z o.o. sp. k., ul. Krzemowa 3, Złotniki, 62-002 Suchy Las, Poland



# BEDIENUNGSANLEITUNG (DE)

## 10.000 mAh Powerbank (V0173-02)

Seriennummer ZZ-152/21/IMP

### Spezifikation:

Batterietyp: 10.000 mAh Lithium-Ion-Akku

Das Produkt verfügt über einen Schutz gegen Überladung, Überspannung, Überlast und Kurzschluss

Micro-USB- / USB-Typ-C-Eingang: DC 5,0 V / 2,1 A (max.)

Doppelausgang: DC V 5,0 / 2,1 A (max.)

Gewicht: 185g

Größe: 63 x 95 x 23 mm

Ladezeit: ca. 5-8 Stunden

### Anweisungen:

So laden Sie die Powerbank auf:

- Stecken Sie das Ende des Micro-USB-Kabels in die Powerbank-Buchse, verbinden Sie das Produkt mit dem mitgelieferten Kabel mit einer Stromquelle
- Die LED-Anzeige leuchtet während des Ladevorgangs konstant
- Die Betriebsanzeige blinkt während des Ladevorgangs
- 4 weiße LED-Anzeigen: 1 LED bedeutet, dass die Powerbank eingeschaltet ist, 1 LED bedeutet 25% Batteriekapazität. 4 LEDs leuchten wieder auf, um anzuzeigen, dass die Powerbank vollständig aufgeladen ist

Um ein anderes Gerät über die Powerbank aufzuladen, stecken Sie das Ende des USB-Kabels in die Steckdose der Powerbank und das andere Ende in das zu ladende Gerät. Beobachten Sie den Status der LED-Anzeigen an der Powerbank mit der verbleibenden Akkukapazität und am anderen Gerät mit dem Fortschritt des Akkuladevorgangs

### Sicherheit und Vorsichtsmaßnahmen:

1. Schlagen Sie das Produkt nicht mit irgendwelchen Gegenständen an
2. Dieses Produkt nicht werfen oder fallen lassen
3. Das Produkt muss mit der richtigen Spannung verwendet werden, um



- Schäden am Produkt und zugehöriger Ausrüstung zu vermeiden
4. Der Lieferant ist nicht verantwortlich für Schäden, die aus einer Fehlfunktion dieses Produkts resultieren können
  5. Lagern Sie das Produkt an einem trockenen Ort, stellen oder verwenden Sie das Produkt niemals unter nassen Bedingungen
  6. Dieses Produkt nicht ins Feuer werfen
  7. Außer Reichweite und Sicht von Kindern aufbewahren
  8. Zerlegen Sie dieses Produkt nicht, es kann zu Bränden oder Explosionen führen
  9. Beenden Sie die Verwendung dieses Produkts, wenn Unregelmäßigkeiten wie ungewöhnlicher Geruch, Überhitzung, Verfärbung oder Formänderung auftreten
  10. Stellen Sie sicher, dass der Akku beim ersten Mal vollständig aufgeladen ist. Es wird dann empfohlen, ihn alle 3 Monate aufzuladen, um eine Verkürzung der Akkulaufzeit zu vermeiden.
  11. Verwenden Sie das Mobiltelefon nicht, wenn der Akku mit der Powerbank geladen ist und laden Sie die Powerbank nicht über Nacht auf.
  12. Laden Sie keine Geräte von einer Powerbank auf, während Sie die Powerbank von einer Stromquelle laden

IMPORTEUR: AXPOL Trading sp.z o.o. sp. k., ul. Krzemowa 3, Zlotniki, 62-002 Suchy Las, Polen



# MANUEL D'UTILISATION (FR)

## Power bank 10 000 mAh (V0173-02)

Numéro de série ZZ-152/21 / IMP

### Spécification:

Type de batterie : batterie Li-ion 10 000 mAh

Le produit est protégé contre les surcharges, les surtensions, les surcharges et les courts-circuits

Entrée micro USB / USB type C : 5,0 V CC / 2,1 A (max)

Double sortie : DC V 5,0 / 2,1 A (max)

Poids : 185g

Taille : 63 x 95 x 23 mm

Temps de charge : environ 5-8 heures

### Instructions:

Pour charger la batterie externe :

- Insérez l'extrémité du câble micro-USB dans la prise de la banque d'alimentation, connectez le produit à une source d'alimentation avec le câble fourni
- L'indicateur LED s'allume en continu pendant la charge
- L'indicateur d'alimentation clignote pendant la charge
- 4 indicateurs LED blancs : 1 LED signifie que la banque d'alimentation est allumée, 1 LED signifie 25 % de capacité de la batterie. 4 LED réapparaissant pour indiquer que la batterie externe est complètement chargée

Pour charger un autre appareil à partir de la banque d'alimentation, placez l'extrémité du câble USB dans la prise de la banque d'alimentation et l'autre extrémité dans l'appareil que vous devez charger. Observez l'état des indicateurs LED sur la banque d'alimentation avec la capacité restante de la batterie et sur l'autre appareil avec la progression de la charge de la batterie

### Sécurité et précautions :

1. Ne frappez pas le produit avec des objets
2. Ne jetez pas ou ne laissez pas tomber ce produit



3. Le produit doit être utilisé à la bonne tension pour éviter d'endommager le produit et l'équipement connexe
4. Le fournisseur n'est pas responsable des dommages pouvant résulter d'un dysfonctionnement de ce produit
5. Stocker le produit dans un endroit sec, ne jamais mettre ou utiliser le produit dans des conditions humides
6. Ne jetez pas ce produit au feu
7. Tenir hors de la portée et de la vue des enfants
8. Ne démontez pas ce produit, cela pourrait provoquer un incendie ou une explosion
9. Cesser d'utiliser ce produit s'il y a une anomalie telle qu'une odeur anormale, une surchauffe, une décoloration ou un changement de forme
10. Assurez-vous que la batterie est complètement chargée la première fois, puis il est recommandé de la charger tous les 3 mois pour éviter de raccourcir la durée de vie de la batterie.
11. N'utilisez pas le téléphone portable lorsque sa batterie est chargée avec la banque d'alimentation et ne chargez pas la banque d'alimentation pendant la nuit.
12. Ne chargez pas d'appareils à partir d'une banque d'alimentation tout en chargeant la banque d'alimentation à partir d'une source d'alimentation

IMPORTATEUR : AXPOL Trading sp.z o.o. sp.k., ul. Krzemowa 3, Zlotniki, 62-002 Suchy Las, Pologne



**BRUKSANVISNING (SVE)**

# 10 000 mAh powerbank (V0173-02)

Serienummer ZZ-152/21 / IMP

## Specifikation:

Batterityp: 10 000 mAh Li-ion batteri

Produkten har skydd mot överladdning, överspänning, överbelastning och kortslutning

Micro USB / USB typ C-ingång: DC 5,0 V / 2,1 A (max)

Dubbel utgång: DC 5,0 / 2,1 A (max)

Vikt: 185g

Storlek: 63 x 95 x 23 mm

Laddningstid: ca 5-8 timmar

## Instruktioner:

Så här laddar du powerbanken:

- Sätt i änden av mikro-USB-kabeln i powerbank-uttaget, anslut produkten till en strömkälla med den medföljande kabeln
- LED-indikatorn lyser stadigt under laddning
- Strömindikatorn blinkar under laddning
- 4 vita LED-indikatorer: 1 LED betyder att powerbanken är på, 1 LED betyder 25 % batterikapacitet. 4 lysdioder dyker upp igen för att indikera att powerbanken är fulladdad

För att ladda en annan enhet från powerbanken, sätt i änden av USB-kabeln i uttaget på powerbanken och den andra änden i enheten du behöver ladda. Observera statusen för LED-indikatorerna på powerbanken med den återstående batterikapaciteten och på den andra enheten med hur batteriet laddas

## Säkerhet och försiktighetsåtgärder:

1. Slå inte produkten med några föremål
2. Kasta eller tappa inte denna produkt
3. Produkten måste användas med rätt spänning för att undvika skador på produkten och tillhörande utrustning
4. Leverantören ansvarar inte för eventuella skador som kan uppstå på





grund av felfunktion i denna produkt

5. Förvara produkten på en torr plats, ställ eller använd aldrig produkten i våta förhållanden
6. Kasta inte denna produkt i eld
7. Förvaras utom syn- och räckhåll för barn
8. Ta inte isär denna produkt, den kan orsaka brand eller explosion
9. Sluta använda denna produkt om det finns något onormalt som onormal lukt, överhettning, missfärgning eller formförändring
10. Se till att batteriet är fulladdat första gången, sedan rekommenderas att ladda det var tredje månad för att undvika att förkorta batteriets livslängd.
11. Använd inte mobiltelefonen när dess batteri är laddat med powerbanken och ladda inte powerbanken över natten.
12. Ladda inte enheter från en powerbank medan du laddar powerbanken från en strömkälla

IMPORTÖR: AXPOL Trading sp.z o.o. sp. k., ul. Krzemowa 3, Zlotniki, 62-002 Suchy Las, Polen

